
(**) Artikelen 133 tot 141 van het Reglement van de Kamer(**) Articles 133 à 141 du Règlement de la Chambre

K A M E R    3e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   3e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20052004

MOT 51 0640/001 MOT 51 0640/001
066 

  

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

14 juillet 2005 14 juli 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DE L’INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE 

______ 

 
COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE 

ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT 

______ 
  
  
Motions déposées le 14 juillet 2005 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l’interpellation de 
Mme Simonne Creyf au vice-premier ministre et 
ministre de l’Intérieur sur "la connaissance lacunaire du 
néerlandais du personnel des centrales 100 de 
Bruxelles" (n° 640). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 14 juli 2005 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Simonne Creyf tot de vice-eerste minister en 
minister van Binnenlandse Zaken over "de gebrekkige 
kennis van het Nederlands van het personeel van de 
Brusselse 100-centrales" (nr. 640). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (11.59 heures) 1. Motie van aanbeveling (11.59 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne Creyf 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l’Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
recommande au gouvernement beveelt de regering aan 
  
  
  
  
  
A partir du 1.1.2005, les motions ne sont plus reprises dans la série 
DOC 51 25/0000, mais numérotées comme suit:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx étant le n° de la 1ère interpellation). 
La nouvelle série MOT ne comprend que les numéros des 
interpellations ayant donné lieu à des motions. 
Info: CRIV@lachambre.be 

Vanaf 1.1.2005 worden de moties niet meer opgenomen in de reeks 
DOC 51 25/0000, maar genummerd als volgt:  
MOT 51 xxxx/001 (xxxx is het nr. van de 1ste interpellatie). 
De nieuwe reeks MOT bevat alleen de nummers van interpellaties die 
tot moties aanleiding gegeven hebben. 
Info: CRIV@dekamer.be 
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- de prendre les mesures nécessaires pour faire 
respecter scrupuleusement la législation linguistique 
dans les services de police bruxellois et dans les 
services 100 bruxellois, d’organiser à cette fin les 
formations nécessaires à l’intention du personnel, 
d’exiger le bilinguisme de tout candidat ou candidate à 
une fonction dans ces services; 
 
- d’inclure l’acquisition de la connaissance – suffisante 
pour l’obtention du certificat de bilinguisme de niveau 2 - 
de la seconde langue nationale dans la formation de 
base dispensée au sein des écoles de police. 

 
- de nodige maatregelen te treffen zodat de 
taalwetgeving in Brusselse politiediensten en bij de 
Brusselse 100-diensten onverminderd kan worden 
nageleefd. Hiervoor de nodige opleidingen te voorzien 
voor het personeel en de tweetaligheid van de 
ambtenaar als vereiste te stellen bij vacatures voor deze 
diensten; 
 
- het verwerven van de kennis van de tweede landstaal 
op te nemen in de basisopleiding van de politiescholen, 
in voldoende mate voor het bekomen van een 
tweetaligheidsattest niveau 2. 

  
 Simonne CREYF (CD&V) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (12.00 heures) 2. Eenvoudige motie (12.00 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l'interpellation de Mme Simonne Creyf 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
l’Intérieur 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Simonne Creyf 
 
en het antwoord van de vice-eerste minister en minister 
van Binnenlandse Zaken 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Jacqueline GALANT (MR) 
Annick SAUDOYER (PS) 
Dalila DOUIFI (sp.a-spirit) 
Walter MULS (sp.a-spirit) 

 

 


